ANALIZIS(1) a0 ik 2007. nov. 30.
Mérnok Informatikus szak L. ZARTHELYI pétldsa Munkaidd: 90 perc

BME, Természettudoményi Kar, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

1. feladat (16 pont)

Ll VR S
o) = T +9ar1

mr)z n ha £ >1

a) Allapftsa. meg, hogy hol, milyen szakaddsa van az f fiiggvénynek!
b) Hol differenciélhaté a fenti fiiggvény? Flm) =7

2. feladat (12 pont)

f(z) = 27 + 2 arcsin (22 — 1)
F3/4) =

Adja meg a fliggvény értelmezési tartomdnyat és értékkészletét!
f(x) =7, Dp =1

3. feladat (22 pont)

3
f(x) = 3m + 2 arctg —~
I
a) Adja meg a fiiggvény értelmezési tartomanyat!
i ) =7, I z) ="
:rl-lfgo f(I> 1220 f(f)
flz) =7
b) Indokolja meg, hogy a (0 co) intervallumon létezik a fiiggvény f~! inverze!
fiilm)- =2, Dg-y =1

4. feladat (10 pont)

J(z) = Z—T%

A derivilt definiciéjdval dllapitsa meg f(1) értékét!

5. feladat (25 pont)

In (64 ‘ :
a) lim 269 _, B | lim 262 _,
T—+00 T z—40 x?
sh (2x + 4) » = i
3 e l -“l Tl :?
c) ey d) a:l—r%(l + 327)

6. feladat (15 pont)

w—=12 |

= evap |

!

a) fllz) =l frju fel az @y

b) Adja meg azokat a legbévebb nyilt intervallumokat, melyeken a fiiggvény szigortan
monoton né, illetve szigortian monoton csé:}kken!

3 pontbeli érintSegyenesének egyenletét!

{

|
Pétfeladat (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki )

7. feladat (12 pont)

flx) = In(l + 2%

Adja meg a monotonitdsi intervallumokat!
Hol konvex, hol konkav a fiiggvény?

8. feladat (8 pont)

lim (

=00

422 -5 — 3 ~ ‘2.7:) —




